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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica – Presidente
Antonella Arpini – Componente
Giammaria Camici – Componente
Leopoldo Di Bonito – Componente (Relatore)
Francesca Rinaldi – Componente
Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 16 gennaio 2023, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 12460/832 pf21-
22/GC/GR/ff del 17 novembre 2022 nei confronti dei sigg.ri Fabio Abbruzzese e Rocco Russo, nonché nei confronti della società
ASD Rossanese,
la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando, rilevato che non risulta la prova della
comunicazione al sig. Rocco Russo della precedente ordinanza del 13 dicembre 2022, da effettuarsi dalla società ASD Academy
Rossano, dispone lo stralcio della sua posizione nel presente procedimento, rinviandone la trattazione all’udienza del 9 febbraio
2023, ore 10.00, in modalità videoconferenza.
Manda alla Segreteria del Tribunale di accertare se detta comunicazione sia stata effettuata e quando, e comunque, di comunicare al
sig. Rocco Russo la presente ordinanza e la precedente del 13 dicembre 2022 secondo le modalità consentite dall’ordinamento
giuridico italiano.

Così deciso nella Camera di consiglio del 16 gennaio 2023 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2022.

IL RELATORE
Leopoldo Di Bonito  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica

 

Depositato in data 16 gennaio 2023.

 

IL SEGRETARIO
Salvatore Floriddia

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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